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Kansas Survey Results

Q1 Do you plan to vote in the upcoming general 
election in November?

100% Definitely plan to vote......................................

  0% Don't plan to....................................................

  0% Not sure ..........................................................

Q2 If the election for Governor were held today, 
would you vote for Paul Davis or Sam 
Brownback?

 45% Paul Davis.......................................................

 41% Sam Brownback..............................................

 14% Not sure ..........................................................

Q3 Kansas is eligible to receive new federal 
funding to pay for health care through the 
Medicaid program. Do you think the Kansas 
state government should accept this federal 
funding to expand Medicaid coverage, or not?

 52% Think it should.................................................

 35% Think it should not...........................................

 13% Not sure ..........................................................

Q4 Paul Davis, candidate for Governor, supports 
accepting federal funding to expand Medicaid 
in Kansas. Does that make you more or less 
likely to vote for him, or does it not make a 
difference?

 39% More likely.......................................................

 34% Less likely .......................................................

 23% Doesn't make a difference ..............................

  4% Not sure ..........................................................

Q5 Gov. Sam Brownback opposes accepting 
federal funding to expand Medicaid in Kansas. 
Does that make you more or less likely to vote 
for him, or does it not make a difference?

 33% More likely.......................................................

 41% Less likely .......................................................

 21% Doesn't make a difference ..............................

  4% Not sure ..........................................................

Q6 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q7 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 30% Democrat ........................................................

 52% Republican......................................................

 18% Independent / Other ........................................

Q8 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4.

  9% Hispanic ..........................................................

 83% White ..............................................................

  3% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q9 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are 65 
or older, press 4.

  6% 18 to 29...........................................................

 24% 30 to 45...........................................................

 44% 46 to 65...........................................................

 26% Older than 65 ..................................................
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Base

Gender

Woman Man

Davis/Brownback

Paul Davis

Sam Brownback

Not sure

   

45% 48% 42%

41% 33% 49%

14% 19% 9%

Base

Gender

Woman Man

Should KS Expand
Medicaid?

Think it should

Think it should not

Not sure

   

52% 56% 48%

35% 27% 44%

13% 17% 9%

Base

Gender

Woman Man

Davis Pro-Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

   

39% 43% 36%

34% 29% 39%

23% 23% 23%

4% 6% 2%

Base

Gender

Woman Man

Brownback Anti-
Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

   

33% 29% 39%

41% 43% 40%

21% 22% 19%

4% 6% 3%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Davis/Brownback

Paul Davis

Sam Brow nback

Not sure

    

45% 78% 26% 48%

41% 12% 59% 35%

14% 10% 16% 17%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Should KS Expand
Medicaid?

Think it should

Think it should not

Not sure

    

52% 82% 35% 50%

35% 10% 46% 44%

13% 7% 18% 6%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Davis Pro-Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

    

39% 72% 21% 38%

34% 10% 47% 33%

23% 16% 26% 26%

4% 3% 5% 3%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Brownback Anti-
Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

    

33% 11% 45% 37%

41% 71% 24% 42%

21% 16% 24% 18%

4% 2% 6% 3%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Davis/Brownback

Paul Davis

Sam Brownback

Not sure

     

45% 45% 46% 56% 28%

41% 47% 40% 26% 49%

14% 8% 14% 18% 24%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Should KS Expand
Medicaid?

Think it should

Think it should not

Not sure

     

52% 40% 55% 60% 28%

35% 56% 31% 34% 56%

13% 5% 14% 5% 16%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Davis Pro-Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

     

39% 38% 40% 43% 23%

34% 44% 31% 37% 58%

23% 18% 24% 11% 20%

4% - 5% 9% -

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Brownback Anti-
Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

     

33% 53% 30% 35% 60%

41% 38% 43% 36% 20%

21% 9% 22% 21% 20%

4% - 5% 7% -
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Davis/Brownback

Paul Davis

Sam Brownback

Not sure

     

45% 46% 45% 44% 47%

41% 40% 47% 39% 37%

14% 14% 8% 17% 16%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Should KS Expand
Medicaid?

Think it should

Think it should not

Not sure

     

52% 42% 48% 54% 54%

35% 48% 39% 34% 29%

13% 10% 12% 11% 17%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Davis Pro-Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

     

39% 42% 34% 41% 41%

34% 31% 38% 33% 30%

23% 27% 26% 19% 25%

4% - 2% 6% 4%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Brownback Anti-
Expansion:
More/Less Likely to
Vote for Him

More likely

Less likely

Doesn't make a
difference

Not sure

     

33% 36% 41% 32% 29%

41% 42% 37% 40% 47%

21% 23% 19% 22% 19%

4% - 3% 5% 5%


